

二〇一八「愛傳承關懷演唱會」

台中屯區藝文中心最終場 感動落幕



永達中區業務主管與藝人合影留念。

由永達保險經紀人及台灣優質生命協會共同主辦二〇一八「愛傳承·關懷演唱會」，今年三

場，分別在新莊、台中以及高雄舉辦，最後一場七月二十八日在台中屯區藝文中心開唱，台中市民不畏炎熱天氣，長長的排隊人龍，全場滿座的音樂饗宴。

一場用愛與音樂傳遞幸福的演唱會，主辦單位邀請「瑪利亞愛心家園」、「立達啟能訓練中心」、「同心圓社區復健中心」、「南丁格爾護理之家」、「菩提仁愛之家」、「長庚老人養護中心」、「慈愛智能發中心」、「中華傳愛社區服務協會」八個社福機構，共計二六五位的弱勢朋友和長者以及八八五位台中地

區居民，共計一一五〇人參與這場活動。

台中市大

家長林佳龍市長以及社會局呂建德局長親臨現場，除了感謝主辦單位如此用心提供優質表演給台中市居民，更貼心安排專車接送台中市弱勢朋友和長者，讓他們有機會走出戶外觀賞表演。



台中市市長林佳龍。

二〇一八「愛傳承·關懷演唱會」三場次共計邀請六十五個社福機構一八七〇位弱勢朋友與

長輩參與，號召七〇〇多位
的志工協助服務長者、弱勢
團體和一般民眾，志工與弱
勢朋友一年一次的相會，彷彿
像家人一樣熟悉，享受一場
專屬於他們的演唱會。

愛傳承演唱會今年邁入
第十一年，用音樂和表演傳遞
正面能量，藝人們在愛傳
承中找到新的舞台，重新發
現自己的價值，為大家帶來
歡笑和難忘的回憶；台下觀
賞的長輩、弱勢朋友，在愛
傳承中感受到被愛，舞台上的
表演，讓他們又哭又笑，
看著自己喜愛的歌星唱出記
憶中的歌曲，回想起往事，
心中滿是感動。「愛傳承·
關懷演唱會」用愛、用歌聲
溫暖每一個人的心。

永達保經余松坤業務協理
代表受贈感謝狀。



由黃志瑋主演卑南族萬沙浪的故事～
『風從哪裡來』歌中劇。



歌壇大老鄭進一，演唱「胭脂馬遇到關老爺」，
「一家後」讓大家都飽耳福。



萬沙浪現身，以自己的
故事鼓舞大家。



永達志工與藝人合影。